



联合开展应急演练 筑牢汛期安全防线

阿拉善讯 为有效应对汛期道路突发事件,切实提升防汛抢险实战水平和快速处置能力,近日,阿拉善盟高新区公安分局交警大队联合交通运输局、应急管理局和内蒙古交通集团蒙通养护有限责任公司等部门开展道路交通防汛应急演练,筑牢汛期安全防线。

演练场景模拟高新区突降暴雨,附近山洪暴发,导致110国道某路段被山洪冲毁,庆华桥洞积水严重,车辆无法正常通行。路面巡逻民警发现这一情况后,随即对该路段采取了临时交通管制措施,指挥疏导过往车辆分流绕行。同时,民警将情况汇报给指挥中心,

请求交通运输和应急部门开展险情处置工作。应急抢险领导小组接报后,立即启动应急预案,并快速集结抢险人员、机械设备及车辆赶赴现场,对水毁路段实施回填抢修作业。经过紧张的施工抢修,在确认该路段具备正常通行条件后,报请领导小组批准,解除交通管制,恢复了道路的正常通行。

演练过程中,各部门各司其职,各项应急处置措施落实到位,全面提高了恶劣天气下“一路多方”联动联动快速反应能力及应急处置能力,为保障辖区汛期道路安全、畅通、有序打下了坚实的基础。(侍晓雪)

筑牢林区防毒网



近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局联合根河森工公司开展禁毒宣传活动,将拒毒意识深植群众心中。下一步,根河分局将持续创新禁毒宣传形式,为建设无毒林区贡献公安力量。
计亮 摄

参加防汛演练 提升实战水平

巴音宝力格讯 为有效应对汛期道路突发事件,切实提升防汛抢险的实战水平和快速处置能力,6月27日,巴彦淖尔市交通运输局在乌拉特后旗境内S213线K184+650米处开展了2025年公路防汛应急演练,乌拉特后旗交警大队参加了此次应急演练。

演练中,乌后旗交警大队民警在巡逻时发现险情,立即采取快速报告、快速管制路段等应急处置措施,为各部门后续的抢险工作奠定了基础。此次演练提高了恶劣天气下“一路多方”联动联动快速反应能力及应急处置能力,达到了预期目标。

(布和)



一线快报

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局开展庆“七一”系列活动。活动中,全体党员民警表示,将传承革命精神,履职尽责,以优异成绩为党旗增光添彩。(计亮)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局组织开展《公安机关执法细则(2024)》培训。培训结合执法案例,深入解析执法流程,明确实操要求,为执法规范化建设夯实了根基。(谢林静)

■ 为打击非法猎捕鸟类行为,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局加拉嘎派出所运用“无人机巡航+人工排查”的方式,强化候鸟通道、湿地等高风险区域巡查,有效遏制了违法行为,形成有力震慑。(王允蛟)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局联合农牧水利局开展禁渔巡逻,严打禁渔期非法捕捞行为。同时,民警向群众宣传生态保护知识,营造了全民共同参与生态保护的良好氛围。(王旭)

■ 为全面提升重点单位的安全防范与应急处置能力,6月24日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局中心派出所联合莫森公司贮木中心、莫森公司应急事务中心、莫镇专职消防队开展了形式多样的“安全生产月”主题宣传活动,切实筑牢了安全屏障。(殷耀龙)

■ 6月24日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局警务支援大队联合莫尔道嘎森工公司电讯科,共同对莫尔道嘎居民区、辖区单位及进出镇卡口的监控设备进行巡检,确保设备的正常运行。(殷耀龙)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局党委班子组成慰问小组,来到退休老党员和患病党员民警家中进行走访慰问,向他们传递党组织的关怀和温暖。(李科龙)

■ 为庆祝中国共产党成立104周年,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局各党支部开展支部书记讲党课、重温入党誓词、观看红色电影、过集体政治生日等主题党日活动,激励全体党员坚定理想信念,不忘初心使命。(李科龙)

■ 日前,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局联合阿尔山天池镇社区开展以“清捡垃圾,美化环境”为主题的志愿服务活动,用切身行动教育、带动更多的群众共同参与卫生社区创建工作。(教文全)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局立足辖区实际,深入河流沿岸村屯、农贸市场、渔具店等重点区域,多举措、全覆盖开展禁渔宣传工作,全力营造全民参与的良好氛围。(盖云成)

■ 为切实增强群众的识毒、防毒、拒毒意识,连日来,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局组织民警深入学校、社区、企业等人员密集场所,开展了形式多样的禁毒宣传活动,营造了浓厚的禁毒宣传氛围。(盖云成)

■ 日前,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局以“严守中央八项规定精神 持续推进作风建设”为题,组织开展了一场意义深远的纪律作风党课,进一步提升公安队伍整体素质。(盖云成)

■ 为切实做好森林防火源头管控工作,确保辖区森林资源安全,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局对入山人员开展全面细致的防火安全检查,坚决筑牢“火种禁入山林”安全防线。(包文轩)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局党委班子组成慰问小组,来到退休老党员和患病党员民警家中进行走访慰问,向他们传递党组织的关怀和温暖。(李科龙)

■ 为深入贯彻中央八项规定精

神,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局开展违规吃喝及饮酒问题专项自查自纠行动,强化队伍纪律意识,营造风清气正的工作环境。(王力双)

■ 为增强群众的识毒、防毒、拒毒意识和能力,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局开展禁毒宣传活动,在林区形成全民禁毒的良好氛围,为营造和谐稳定的社会环境奠定了坚实基础。(吴芙蓉)

■ 暑假前夕,锦州铁路公安处宁城站派出所组织警力开展入校宣传活动,通过以案释法的方式,进一步提高了广大师生的安全意识和法治观念。(吴建设)

■ 近期,锦州铁路公安处宁城站派出所联合多家单位走进宁城县公安局拘留所开展警示教育。通过参观学习,民警进一步增强了底线思维,提升了拒腐防变能力,达到了警示教育目的。(王伟)

■ 近日,锦州铁路公安处喀左站派出所联合辖区地方派出所开展反诈宣传主题活动,努力做到因人施策、对症下药,提高反诈宣传的精准性,切实筑牢辖区安全屏障。(辛红松)

■ 近日,锦州铁路公安处巴图营站派出所深入巴图营站各单位开展消防安全宣传教育、消防技能培训演练等活动,进一步提升铁路企业消防安全意识。(郭琛)

■ 近日,锦州铁路黑山北站派出所组织民警深入铁路内部单位,开展“法治宣传到一线”活动,大力提升职工尊法守法意识,全面筑牢反诈防线。(肖兵)

■ 近日,通辽铁路公安处白音胡硕站派出所组织民警深入管内单位、车站开展防

范电信网络诈骗宣传教育活动。民警通过普及反诈知识、讲解典型案例等方式,提醒职工群众要时刻保持警惕,提升反诈意识,切实守护好自己的“钱袋子”。(申志伟)

■ 近日,通辽铁路公安处白音胡硕站派出所联合相关部门共同开展车站周边交通秩序专项整治工作,整治违法行为,强化出行服务,着力提升治安治理水平。(申志伟)

■ 为全面做好2025年中考交通安全保障工作,6月25日至28日,阿拉善盟高新区公安分局交警大队提前谋划、科学部署、全警上路,圆满完成了中考交通安全保障工作。(侍晓雪)

■ 为进一步加强危化品运输车辆的交通安全管理,近日,阿拉善盟高新区公安分局交警大队民警走进辖区危化品运输企业进行安全检查及宣讲活动。检查中,民警提醒企业负责人一定要落实好道路安全主体责任和各项安全管理制度,时刻绷紧“安全弦”。(侍晓雪)

■ 近日,兴安盟科右前旗公安局交警大队联合科右前旗消防救援大队、科右前旗人民医院在归流河路东侧公园内开展了2025年防汛应急演练,进一步完善了应急协作机制。(姜浩)

■ 呼和浩特市公安局交警支队玉泉区大队上半年处理“12345”热线警情300多起,因处置效果良好,受到了群众和“12345”平台的多次表扬。(张吉平)

■ 近日,锦州铁路公安处平庄站派出所联合平庄站开展了法治宣传、消防培训以及球类比赛等活动。今后,警地单位将携手共进,为铁路运输安全和经济发展贡献力量。(耿立志)